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РЕЦЕНЗІЯ
На освітньо-професійну програму «Фізична культура і спорт» 

першого рівня вищої освіти (бакалавр) 

за спеціальністю  017 ФІЗИЧНА КУЛЬТУРА І СПОРТ
Освітньо-професійна програма (ОПП), що реалізується у Львівському національному університеті ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З. Ґжицького (ЛНУВМБ) за спеціальністю  017«Фізична культура і спорт», являє собою систему документів, розроблену та затверджену закладом вищої освіти з урахуванням вимог щодо надання освітніх послуг в галузі фізичної культури і спорту на підставі Стандарту вищої освіти за відповідною спеціальністю.
 
ОПП регламентує цілі, очікуванні результати, зміст, умови та технології реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки випускника за даною спеціальністю.
Освітньо-професійна програма складена логічно. У ній визначені цілі, завдання, зміст, а так саме місце в структурі основної освітньої програми і компетенції, що формується  в результаті освоєння дисципліни. 
Освітні компоненти навчального плану, які наведені в ОПП відображають актуальні для галузі фізична культура і спорт теми.
Кадрове забезпечення освітньо-професійної програми відповідає профілю дисциплін, що викладаються. До викладання залучені фахівці з практичним досвідом за даною спеціальністю на посадах провідних тренерів збірних команд Львівської області та України, суддів національної та міжнародної категорій.
З розробленої ОПП можна стверджувати, що вона має високий рівень інформаційної забезпеченості навчально-методичною документацією.

З урахуванням вище наведеного вважаємо, що рецензовану освітньо-професійну програму «Фізична культура і спорт» першого рівня вищої освіти (бакалавр) рекомендувати до використання для підготовки майбутніх фахівців за спеціальністю  017 ФІЗИЧНА КУЛЬТУРА І СПОРТ.
З повагою
Президент, ВФТВБ
заслужений тренер України


                                                Д. М. Лахно
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