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	№ з/п
	Тема
	Анотація
	Інтернет-ресурс

	ЛЕКЦІЙНИЙ КУРС

	1
	Засоби, які впливають на периферійну нервову систему
	Засоби, що впливають на еферентний відділ нервової системи. Механізми синаптичної передачі імпульсів/ Зв'язок між фізіологічними особливостями вегетативної нервової системи та механізмами реалізації фармакологічної дії лікарських засобів медіаторного типу. Поняття про рецептори (пост-, пре-, позасинаптичні) та їх ендогенні або екзогенні ліганди. Селективність дії холінотропних засобів медіаторного типу. Зв'язок між фізіологічними функціями парасимпатичного та симпатичного відділів нервової системи та фармакодинамікою холінотропних і адренотропних лікарських засобів.

Холіноміметики прямої дії. Холіноміметики непрямої дії. М Холіноблокатори.  Н-холіноблокатори: гангліоблокатори, міорелаксанти. Альфа, бета-адреноміметики, альфа-адреноміметики. Бета-адреноміметики. Адреноміметики непрямої дії. Бета-адреноблокатори. Альфа-адреноблокатори. Альфа, бета-адреноблокатори. Адреноблокатори непрямої дії.
	Література: Фармакологія: Підручник / І. С. Чекман, Н. О. Горчакова, В. А. Казак Л.І. та ін. За ред. І. С. Чекмана. – К.: Вища школа, 2011. – 598 с.

	2
	Лікарські засоби, які впливають на функції центральної нервової системи.
	Лікарські засоби, які пригнічують ЦНС. Засоби для наркозу. Спирти. 

Снодійні засоби. Спирти. Протисудомні засоби. Протипаркінсонічні засоби. Фармакологічні коректори болю. Опіоїдні анальгетики. Ненаркотичні анальгетики. Психотропні засоби психоседативної і збуджувальної дії. 

Нейролептики. Транквілізатори. Седативні засоби. Психотропні та нейротропні лікарські засоби збуджувальної дії. Антидепресанти. Солі літію. Психостимулятори. Аналептики. Ноотропи. Адаптогени. 
	https://www.rulit.me/author/chekman-i-s/farmakologiya-get-353612.htm
https://issuu.com/novaknyha/docs/checkman_20_e2_80_94_20farmacjlogy_
https://www.studmed.ru/chekman-s-red-farmakologya_dcafdb2e836.html

	3
	Лікарські засоби, які впливають на функції виконавчих органів.

Лікарські засоби, які впливають на роботу серця.

Медикаментозні засоби, що впливають на кровоносну систему
	Основні шляхи фармакологічного впливу на функції виконавчих органів; класифікація лікарських засобів, які впливають на функції виконавчих органів; фармакологічна характеристика лікарських засобів відповідних фармакологічних груп ліків, які впливають на функції виконавчих органів.

Кардіотонічні засоби: глікозидні та неглікозидні кардіотоніки. Класифікація серцевих глікозидів (СГ) за походженням та їх фармакологічна характе​ристика. Відмінність кардіотонічної дії від кардіостимулювальної. Проблема ефективності та безпеки застосування СГ, їх токсичність. Широта терапевтичної дії СГ. Особливості дозування СГ (дигіталізація). Клінічні прояви інтоксикації сг, їх профілактика. Фармакологічна характеристика неглікозидних кардіотоніків. 

Антиаритмічні медикаментозні засоби. Лікарські засоби, які мають судинно-розширювальну дію. Антиангінальні препарати. Гіполіпідемічні засоби. Антигіпертензивні засоби. Гіпертензивні засоби. Медикаментозні засоби, що впливають на функцію нирок.

Класифікація та фармакологічна характеристика засобів, що регулюють гемопоез. Стимулятори та інгібітори еритропоезу. Класифікація та фарма​кологічна характеристика препаратів заліза. Фармацевтичні особли​вості сучасних залізовмісних лікарських засобів. Взаємодія препаратів заліза з лікарськими засобами інших фармакологічних груп. Умови ефективного та безпечного застосування препаратів заліза. 

Класифікація та фармакологічна характеристика стимуляторів та інгібіторів лейкопоезу. Особливості їх використання в онкології. 

Медикаментозні засоби, що впливають на гемокоагуляцію, фібриноліз та агрегацію тромбоцитів
Сучасні уявлення про шляхи фармакологічного впливу на систему гемостазу. Класифікація, фармакологічна характеристика лікарських засобів, які впливають на процеси зсідання крові (антикоагулянтів прямої та непрямої дії). Порівняльна характе​ристика антикоагулянтів прямої та непрямої дії, низькомоле​кулярних гепари​нів та сулодексиду з гепарином. Логічний зв'язок між побічними ефектами та протипоказаннями до застосування антикоагулянтів.

Загальне визначення групи «фібринолітики», «антиагреганти», «гемостатики», їх класифікація, номенклатура та джерела отримання. Фармакологічна характеристика фібринолітичних засобів, антиагрегантів, гемостатиків.
	― // ―

	4
	Антибіотики широкого спектру дії, хіміотерапевтичні засоби.
	Синтетичні антибактеріальні лікарські засоби. Класифікація та фармакологічна характеристика сульфаніламідів. Спектр дії та режим дозування сульфаніламідів. Фармакологічна характеристика антибактеріальних препаратів групи хінолонів та фторхінолонів, умови раціонального використання. Класифікація та фармакологічна характе​ристика похідних хіноксаліну, нітрофурану та 8-оксихіноліну, спектр їх антимікробної активності, особливості застосування при кишкових та ниркових інфекціях.

Антибіотики інгібітори синтезу клітинної стінки.

 Історія відкриття антибіотиків. Класифікація антибіотиків за хімічною будовою та механізмом дії. Типи та спектр антимікробної дії антибіотиків. Бета-лактамні антибіотики: пеніциліни, цефалоспорини, монобактами, карбапенеми, карбацефеми. Фармакологічна характеристика та особливості застосування комбінованих препаратів. 

Антибіотики інгібітори синтезу білка.

Фармакологічна характеристика аміноглікозидів, макролідів, тетрациклінів, лінкозамідів та глікопептидів. Умови раціонального застосування. Фармакологічна характеристика, особливості антимікробного спектру дії антибіотиків хлорамфеніколів, рифаміцинів, умови їх раціонального застосування. Антибіотики групи поліміксину. Класифікація, спектри дії та фармакологічна характеристика. 

Протигрибкові та протитуберкульозні засоби.

Класифікація та фармакологічна характеристика протитуберкульозних і протигрибкових засобів. Умови раціонального використання протитуберкульозних засобів при тривалому застосуванні. Вплив фармакогенетичних особливостей на безпечність хіміотерапевтичних засобів.

Антипротозойні та протигельмінтні лікарські засоби.

Антипротозойні засоби. Класифікація, фармакологічна характеристика антипротозойних лікарських засобів, умови їх раціонального використання. Протигельмінтні засоби. Класифікація за походженням та відповідно до класів гельмінтів. Сучасні вимоги до протигельмінтних засобів.

Противірусні лікарські засоби. Антибластомні лікарські засоби. Основні етапи реплікації вірусів та можливі шляхи втручання противірусних препаратів в процес реплікації вірусів. Фармакологічна характеристика противірусних препаратів та антибластомних лікарських засобів. 

Фармацевтичні особливості роботи з цитостатиками. 

Класифікація, фармакологічна характеристика радіопротекторів та особливості їх застосування в онкології для лікування та профілактики променевої хвороби.
Антисептики та дезінфектанти.
Поняття про асептику, антисептику, дезінфекцію та їх особливості у фармацевтичній практиці. Різниця між антисептичними та дезінфікуючими засобами. Сучасні вимоги до антисептичних та дезінфікуючих засобів. 

принципи лікування отруєнь лікарськими засобами та речовинами. Класифікація лікарських отруєнь. Поняття про антидоти та їх класифікація. Фармакологічна харак​теристика антидотів. Методи активної детоксикації. Особливості застосування блювотних, проносних лікарських засобів, індукторів мікросомального окиснення, адсорбентів, гепатопротекторів, плазмозамінників та детокси​кантів при гострих отруєннях. Форсо​ваний діурез. 
	― // ―

	САМОСТІЙНА РОБОТА

	1
	Антиангінальні засоби рефлекторної дії: механізм дії, фармакодинаміка, особливості застосування.
	Фармакологічна характеристика нових антиангінальних засобів - селективних інгибіторів іf–каналів сінусового вузлу (івабрадин).

Класифікація та фармакологічна характеристика кардіопротекторів, антиоксидантів. 

Класифікація та фармакологічна характеристика коректорів порушень мозкового кровообігу (блокатори кальцієвих каналів, похідні маткових ріжок, препарати Гінко-Білоба та ін.). Логічний зв'язок між побічними ефектами та протипоказаннями до застосування коректорів порушень мозкового кровообігу.
	Література: Фармакологія: Підручник / І. С. Чекман, Н. О. Горчакова, В. А. Казак Л.І. та ін. За ред. І. С. Чекмана. – К.: Вища школа, 2011. – 598 с.

	2
	Коректори клітинного та тканинного метаболізму.
	Протизапальні медикаментозні засоби
Класифікація протизапальних засобів. Основна спрямованість дії. Характеристика стероїдних протизапальних засобів, механізм дії, показання та протипоказання до застосування, побічна дія. Фармакологія нестероїдних протизапальних засобів. Порівняльна характеристика препаратів групи НПЗЗ  за ступенем інгібування циклооксигсназ -1 та - 2 і вираженістю протизапальної дії. Побічні ефекти препаратів та заходи їх запобігання. 

Протиалергічні медикаментозні засоби 

Протиалергічні медикаментозні засоби. Класифікація та загальна характеристика протиалергічних засобів. Медикаментозні засоби, що використовують при гіперчутливості негайного тину (глюкокортикоїди, протигістамінні, інгібітори фібринолізу, адреноміметики, холіноблокатори, спазмолітики, бронхолітики). Поняття про гістамінові рецептори. Фармакологія протигістамінних препаратів - блокаторів гістамінових Н1-рецепторів. Фармакокінетика, фармакодинаміка, показання до застосування кромоліну натрію, кетотифену. Принципи допомоги при анафілактичному шоку. Медикаментозні засоби, що використовують при гіперчутливості уповільненого типу.

Медикаментозні засоби, то впливають на імунні процеси.
Класифікація імунотропних лікарських засобів за походженням та хімічною будовою. Фармакологічна характеристика імуностимуляторів та імунодепресантів. Умови раціонального використання імунотропних лікарських засобів. Особливості використання імунодепресантів у онкології, ревматології, трансплантології, акушерстві.
	https://www.rulit.me/author/chekman-i-s/farmakologiya-get-353612.htm
https://issuu.com/novaknyha/docs/checkman_20_e2_80_94_20farmacjlogy_
https://www.studmed.ru/chekman-s-red-farmakologya_dcafdb2e836.html

	3
	Коректори клітинного та тканинного метаболізму: препарати водорозчинних вітамінів.
	Класифікація вітамінів та коферментних препаратів.
Види вітамінотерапії. Фармакологічна харак​те​ристика розчинних у воді  вітамінів та коферментних препаратів. Особливості застосування водорозчинних вітамінів з лікувальною та профілактичною метою.

Препарати жиророзчинних вітамінів. 

Фармакологічна характеристика препаратів жиророзчинних вітамінів. Особливості застосування жиророзчинних вітамінів з лікувальною та профілактичною метою.

Препарати гормонів гіпоталамуса, гіпофіза, щитовидної, прищитовидних залоз, їх синтетичні замінники та антагоністи
Загальне поняття про гормональні препарати. Джерела отримання гормональних препаратів, їх дозування, види гормонотерапії. Умови раціонального використання гормональних лікарських засобів. Класифікація та фармакологічна характеристика гормональних препаратів гіпоталамусу, гіпофізу, епіфізу. Класифікація гормональних препаратів щитоподібної і паращитоподібних залоз та їх фармаколо​гічна характеристика. Поняття про антигормональні препарати та їх фармакологічна характеристика.

Препарати інсуліну. Синтетичні гіпоглікемічні засоби 

Класифікація інсулінів за походженням та тривалістю дії. Фармакологічна характеристика інсуліну. Фармакокінетичний профіль інсулінів та особливості їх дозування. 

Класифікація та фармакологічна характеристика синтетичних пероральних протидіабетичних лікарських засобів.

 Препарати гормонів надниркових залоз, їх синтетичні замінники та антагоністи.

 Класифікація препаратів кортикостероїдів за їх походженням, хімічною будовою, шляхами введення або видами фармакологічної дії. Фармакологічна характеристика препаратів стероїдних гормонів кори наднирників: мінералокортикоїдів, глюкокортикоїдів та їх синтетичних аналогів. 

Препарати статевих гормонів, їх синтетичні замінники та антагоністи.

Класифікація естрогенних та гестагенних препаратів за походженням і хімічною будовою та їх фармакологічна характеристика. Поняття про контрацепцію (гормональну, негормональну, посткоітальну). Роль провізора у впровадженні сучасних контрацептивних технологій, попередженні абортів та збереженні репродуктивного здоров’я жінки. Класифікація та фармакологічна характеристика сучасних гормональних контрацептивних засобів. Фармакологічна характеристика андрогенних лікарських засобів, анаболічних стероїдів. Особливості дії та основні показання до застосування антиандрогенів. 
	― // ―

	4
	Ферментні та антиферментні лікарські засоби; антигіпоксанти та антиоксиданти.
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