РЕЦЕНЗІЯ ВІДГУК
на освітню професійну програму
другого (магістерського) рівня вищої освіти «Бджільництво»
галузь знань Н сільське, лісове, рибне господарство та ветеринарна медицина спеціальності Н2 Тваринництво
у Львівському національному університеті ветеринарної медицини
та біотехнологій імені С.З. Ґжицького
Представлена на розгляд освітньо-професійна програма розроблена у руслі сучасних наукових напрямів на основі Стандарту вищої освіти України.
Елементи освітньо-професійної програми викладені логічно та у сукупності розкривають мету, зміст та очікувані результати навчання здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня. Компоненти освітньо-професійної програми розвивають інтегральну, загальні та фахові компетентності, інтелектуальні і академічні навички, відображають вимоги суспільства та ринку праці. Фахові компетентності мають практичний зміст і можуть бути використані у професійній діяльності. Реалізація освітньо-професійної програми дозволить забезпечити досягнення передбачених програмних результатів навчання та набути здобувачами вищої освіти програмних компетентностей.
В рамках реалізації програми проводиться підготовка сучасних фахівців з глибокими знаннями та навичками в галузі бджільництва, а також умінням практично застосовувати науково-технічні інновації. Це включає сучасні методи розведення та утримання медоносних бджіл, отримання і переробки продукції бджільництва, що відповідають потребам суспільства та сільського господарства в цілому.
Програма пропонує комплексне навчання, що включає теоретичні заняття, лабораторні роботи та практичні заняття на пасіках. Це дозволяє студентам отримати всебічне розуміння бджільництва та застосувати свої знання на практиці. Програма представлена досвідченими викладачами, які мають досвід роботи в сфері бджільництва. їхній професіоналізм та досвід дозволяють студентам отримати глибокі знання та навички.
Велика увага приділяється практичним заняттям, що забезпечує студентам можливість застосувати свої знання на практиці, працюючи з бджолами та обладнанням для бджільництва.
Використання сучасних технологій у навчальному процесі допомагає студентам ознайомитися з новітніми методами та інструментами в сфері бджільництва.
Освітня професійна програма по бджільництву є високоякісною та всебічною, надаючи студентам необхідні знання та навички для успішної кар'єри в сфері бджільництва. Програма має великий потенціал для розвитку та вдосконалення. При цьому вона сприятиме підвищенню ефективності підготовки спеціалістів у галузі бджільництва та сільського господарства.
Освітню професійна програма другого (магістерського) рівня вищої освіти «Бджільництво» галузь знань Н сільське, лісове, рибне господарство та ветеринарна медицина спеціальності Н2 Тваринництво у Львівському національному університеті ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З. Ґжицького відповідає вимогам до такого виду документів і її можна рекомендувати до впровадження.
Головний науковий співробітник відділу розведення, технологій утримання та годівлі тварин
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