Ukrainian Combat Games 2018: Tatami&Mats
5-го грудня Львів прийматиме головну спортивну подію року - Ukrainian Combat Games 2018: Tatami&Mats!
На радість шанувальників бойових мистецтв Всеукраїнські ігри з єдиноборств у 2018 році відбуваються вдруге! Цього разу на глядацькі овації очікують шість видовищних поєдинків з джиу-джитсу, самбо, кіокушинкай карате, боротьби на поясах Алиш, карате та фрі-файту
В палаці спорту «Галичина» за кубки UCG змагатимуться найтитулованіші спортсмени України, зокрема чемпіон Всесвітніх ігор 2017 року з карате, перший українець, який здобув медаль на світовій першості та тричі очолював рейтинг змагань K1 Premier League Станіслав Горуна, а також  чемпіон Всесвітніх ігор 2017 року з джиу-джитсу,  чемпіон Європи 2017 року та чемпіон світу серед молоді 2017 року Богдан Мочульський. 
Показовими виступами глядачів вразять красуні із всесвітньо відомого чир-клубу Red Foxes, а також, представники ушу, хортингу, капоейро та айкідо.
Ukrainian Combat Games – це мультиспортивний шоу-турнір, де на одній арені збираються кращі представникибойових мистецтв. Всеукраїнські ігри єдиноборствберуть свій початок з 2011 року, коли було проведено перший турнір подібного формату. Саме Україна стала першою державою, в якій провели національний формат Всесвітніх ігор з бойових мистецтв.
Програма Ukrainian Combat Games 2018: Tatami&Mats
· 18:00 Шоу-відкриття та показовий виступ ушу.
· 18:15 Джиу-джитсу. Титульний поєдинок
· 18:30 Cheerdance show
· 18:35 Самбо (бойове). Титульний поєдинок
· 18:50 Хортинг. Показовий виступ
· 18:55 Кіокушинкай карате. Титульний поєдинок
· 19:10 Капоейро. Показовий виступ.
· 19:15 Алиш. Тутільні поєдинки
· 19:30 Айкідо. Показовий виступ
· 19:35 Фрі-файт. Титульний поєдинок.
· 19:50 Cheerdance show
· 19:55 Карате. Титульний поєдинок
· 20:10 Церемонія нагородження
Проведення всеукраїнського заходу підтримала Львівська міська рада.
Не пропустіть! 5 грудня, Ukrainian Combat Games 2018, Львів. Початок о 18.00. Вхід вільний.
Запрошуємо представників ЗМІ долучитись до заходу. Акредитація обов’язкова, до 17.00 4 грудня 2018 року. Контактна особа з питань акредитації Моргун Анастасія, тел.: 063 953 44 03.
